

珠宝品鉴知多少 耀目背后，她的美你懂不懂



珠宝，是一种具有灵气的自然物，被人们加工后变成的艺术品。它闪亮，它耀眼，它金玉其外而夺目其中。无论它的外形如何被设计，品质决定了它的价值，它的灵魂。它的珍贵，它的美，你看得懂吗？



有生命的珍珠

珍珠是万物灵气凝聚的精髓，它以其独特的风华、明亮而不刺眼的光芒，带给人们诱惑与幻想，历经千年酝酿，却依然惊艳。

光泽度，是珍珠的生命，决定了珍珠的品相。此外，颜色、大小、形状、光洁度和珠层厚度（有核珍珠）都是确定珍珠质量的因素。2002年，阮仕珍珠研制起草并由国家质检总局批准颁布了《养殖珍珠分级》（GB/T 18781—2002）国家标准，确定了养殖珍珠质量因素及级别评定规则。

珍珠乃天赐而成，无需雕琢和打磨。它是大自然孕育的生命结晶，是水的精灵，堪称“生命珠宝”。阮仕珍珠结合中国深厚的文化底蕴，通过精巧的设计，尽情展示珍珠的灵魂魅力。她一直代表着中国式的高贵与典雅，喻示着智慧与圆满。

近日，阮仕珍珠更荣膺“国礼”。彭丽媛出席所佩戴的耳钉配饰以及赠送给坦桑尼亚总统夫人的一套珍珠首饰，除一套黑珍珠不能确认为阮仕珍珠品牌以外，其他均为阮仕珍珠提供。日前，阮仕珍珠已应邀入驻南京德基广场。



璀璨华裳 浪漫宝石

带着求婚的美好寓意，钻石，一直是浪漫的珠宝。红宝石、绿宝石和蓝宝石，各具风姿。

品鉴钻石有4个标准（4C's标准），即：Carat（克拉/重量）；Color（颜色）；Clarity（净度）；Cut（切工）。每年，伯爵工坊的珠宝鉴定师都要游历世界，遍寻各种红宝石、绿宝石、蓝宝石以及最高品质的美钻，所有的宝石在投入制作前都必须经过严格的内部测试，而每颗钻石都遵循能够核实钻石起源地并保证正义合法开采的金伯利程序（Kimberly Process）。

第26届巴黎古董双年展之际，伯爵（Piaget）推出了全新的“璀璨华裳”（Couture Précieuse）系列，巧妙运用白色钻石、黑色尖晶石和红色宝石诠释出女性独特的魅力特质。灵感来自高级定制服装的三大主题：效仿高级定制服中贴身胸衣缎带的“闪耀蕾丝”，勾勒出女性的曲线之美；威尼斯华丽蕾丝晚礼服刺绣细节的“钻石织花”，以扇子、花纹、编织等元素展露女性的性感之美；“绝美图腾”以军装纽扣“布朗德堡”和流苏等配饰作为设计元素，彰显女性充满个性的一面。

从设计造型、挑选宝石到传达理念，伯爵设计师、宝石鉴定师、宝石镶嵌师以及珠宝工匠之间紧密协作，对珠宝艺术创作的激情贯穿于各个创作阶段，每一道工序都蕴含了无数工时的艰辛积累和努力付出。



谦谦君子 温润如玉



数百年前，翡翠一现世，便不是单纯的玉石。它深邃晶莹的质地，蕴涵着神秘东方文化的灵秀之气。“谦谦君子，温润如玉”，翡翠正是以它优雅华贵深沉稳重的品格，被推崇为“玉石之王”。

颜色是评价翡翠的第一因素，好的颜色要达到的标准是：正、浓、阳、均，越鲜艳的翡翠价值越高。与其他宝石一样，净度也是评估价值的一大因素。翡翠的瑕疵，主要是白色和黑色。裂纹的存在往往是翡翠成品的致命伤，有了裂纹，翡翠的价值会大减。

在“翠品屋”，从见到原料的那一刻，设计师就开始用心琢磨。渗透蕴含于翡翠之中的独特气质，方可刻画最形神相契的雅致造型。纵览烧美各异的翡翠珠宝，或者象征着幸福，或者代表着财富，抑或佑人以平安，这都是翡翠与生俱来的慧根，经由翠品屋倾注文化才得以一览无余的呈现。

日前，“翠品屋”第10家门店在德基广场一期六层开业。